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ПАВЛО ГРИГОРОВИЧ 
KРАВЧУН

(до 70-річчя від дня народження)

Свій шлях медика він розпочав у 1966 р., коли всту-
пив на лікувальний факультет Харківського медичного 
інституту. Під час навчання Павло Григорович активно 
займався науковою і громадською роботою, тому після 
отримання диплому з відзнакою в 1972 р. був реко-
мендований до клінічної ординатури на кафедру гос-
пітальної терапії, яку очолювала академік Л.Т. Малая. 
Під керівництвом Любові Трохимівни він досліджував 
зміни мікроциркуляції у хворих на інфаркт міокарда, 
підсумком роботи став захист кандидатської дисерта-
ції на тему: «Порушення мікроциркуляції та активність 
реніну при великовогнещевому інфаркті міокарда та 
його ускладненнях» (1975). У 1974-1979 рр. Павло Гри-
горович працював асистентом кафедри, а в подальшо-
му – доцентом. Він продовжував свою дослідницьку 
діяльність, розпочав вивчення епідеміології ішемічної 
хвороби серця та шляхів її профілактики. Ретельні до-
слідження в цьому напрямі були узагальнені в його 
докторській дисертації на тему: «Гуморальні та мікро-
гемодинамічні механізми чинників ризику ішемічної 
хвороби серця» (1996). 

У 1996-2000 рр. П.Г. Кравчун працював на посаді дека-
на 3-го медичного факультету, а у 2000-2007 рр. – прорек-
тора з науково-педагогічної роботи Харківського держав-
ного медичного університету. У 2001 р. Павлу Григорови-
чу було присвоєно звання «професор». З 2003 р. він очо-
лює кафедру госпітальної терапії (з 2008 р. – внутрішньої 
медицини №2, клінічної імунології та алергології).

Сьогодні професор П.Г. Кравчун є відомим вченим-
кардіологом, провідним спеціалістом у галузі вивчення 
ішемічної хвороби серця. Він організував проведення 
в Харківському регіоні епідеміологічних досліджень 
з активного виявлення чинників ризику захворювань 
внутрішніх органів. Ним вивчені особливості стану ге-
модинаміки, мікроциркуляції, тромбоцитарно-судин-
ного гемостазу, показників ліпідного спектру крові, клі-
ніко-анамнестичних характеристик при формуванні та 
прогресуванні ішемічної хвороби серця, патогенетична 
роль ендотеліну, ендотеліального чинника релаксації 
та імунологічних порушень при захворюваннях серце-
во-судинної системи, зміни симпато-адреналової, ре-
нін-ангіотензин-альдостеронової, калікреїн-кінінової 
систем, ендотеліну-1, ендорфіну, натрійуретичних суб-

станцій при артеріальній гіпертензії та хронічній серце-
вій недостатності. 

Павло Григорович постійно працює над вдоскона-
ленням викладацької та лекторської майстерності. Під 
його керівництвом на кафедрі розпочато викладан-
ня циклу «Клінічна імунологія», створені комп’ютерні 
мультимедійні програми з кардіології, пульмонології, 
гастроентерології, нефрології та імунології. 

Професор П.Г. Кравчун проводить великий обсяг ліку-
вально-консультативної роботи. Він – лікар вищої категорії 
за фахами «Терапія», «Кардіологія», «Клінічна імунологія». 
Консультації у відділенні інтенсивної терапії та реанімації, 
а також інших відділеннях Харківської міської клінічної лі-
карні №27 засвідчують його високий фаховий рівень.

П.Г. Кравчун створив власну наукову школу, яка на-
лічує 4 доктори та 16 кандидатів медичних наук. Він є 
автором понад 400 наукових праць, зокрема 12 моно-
графій, 14 навчальних посібників, 28 авторських сві-
доцтв і патентів.

Він є членом спеціалізованої ради із захисту док-
торських і кандидатських дисертацій при ХНМУ, Прав-
ління Харківського обласного наукового товариства те-
рапевтів, заступником академіка-секретаря відділення 
медицини Академії наук вищої освіти України.

Плідну наукову і педагогічну працю Павла Григоро-
вича гідно відзначено: Заслужений діяч науки і техні-
ки України (2004), академік Академії наук вищої освіти 
України (2005), Почесний професор ХДМУ (2005). Він 
нагороджений Почесними грамотами МОЗ України 
(2003, 2004, 2005, 2007) і Харківських міської та облас-
ної державних адміністрацій (2003, 2005), знаком «Від-
мінник охорони здоров’я» (2004), Премією Ярослава 
Мудрого Академії наук вищої освіти України (2006). 

Професор П.Г. Кравчун є професіоналом своєї справи, 
відстоює необхідний сучасний навчально-виховний та 
науковий рівень підготовки лікарів і користується заслу-
женим авторитетом серед студентів та співробітників.

Редакційна колегія науково-практичного видан-
ня «Практикуючий лікар», колеги та учні вітають    
Павла Григоровича з ювілеєм і бажають йому міцного 
здоров’я, подальшого наукового зростання й успіхів у 
всіх починаннях.

11 жовтня 2014 р. виповнилося 70 років від дня народження завідувача 
кафедри внутрішньої медицини №2, клінічної імунології та алергології 
Харківського національного медичного університету, заслуженого ді-
яча науки і техніки України, академіка Академії наук вищої освіти Укра-
їни, доктора медичних наук, професора Павла Григоровича Кравчуна.

ВІТАЄМО


